
Notulen
Algemene Ledenvergadering 14 mei 2025
	Datum / tijd
	Woensdag 14-05-2025  /   20.00 – 21.17 uur

	District
	Vlietlanden 133

	Locatie
	Watersportvereniging De Kulk
Watersportweg 38

Vlaardingen



	Aanwezige bestuursleden


	Wim Roseboom
- Voorzitter

Peter ’t Mannetje         - Penningmeester
Wil op ’t Ende /
Richard Kramer
- Wedstrijdleiders Teams

Piet Boon
- Wedstrijdleider PK
Wim Kroon
- Secretaris


	Afwezige bestuursleden

 
	n.v.t.

	Aanwezige verenigingen

Afwezige verenigingen met kennisgeving (*)                          
	Zie presentielijst 
The Old Counters 

	Afwezige verenigingen zonder kennisgeving (*)
	n.v.t.


	
	

	Notulist
	Wim Kroon

	Datum volgende vergadering
	Eind april/begin mei 2026 


(*) Afwezige verenigingen zullen conform gemaakte afspraken de gebruikelijke 
     administratieve heffingen worden opgelegd.

In verband met een eventuele stemming zijn er voldoende verenigingen aanwezig om een stemming geldig te doen verklaren.

1. Opening
Voorzitter Wim Roseboom opent om 20.00 de vergadering. Namens het bestuur van district Vlietlanden heet hij alle aanwezigen van harte welkom op deze algemene ledenvergadering. 
Verder wil ik de mensen van de Kulk bedanken voor de gastvrijheid, die wij vanavond hier genieten om onze ALV te houden.

Hij meldt, dat het bestuur van district Vlietlanden prima heeft gefunctioneerd het afgelopen seizoen. Alle bestuursleden hebben hun taak zo uitgevoerd, dat we tussen de twee ALV’s slechts twee bestuursvergaderingen hebben gehad. Veel zaken worden besproken via de bestuursapp, telefoon of email. Daar ben ik zeer content mee.

Voordat wij verder gaan met punt 1a van de agenda vraag ik een minuut stilte in acht te nemen ter gedachtenis voor degenen, die ons het laatste jaar zijn ontvallen. En dat hoeven niet alleen KNBB-leden te zijn, maar het kunnen ook leden zijn van verenigingen, die deze leden niet bij de KNBB hebben opgegeven, maar die alleen maar op hun eigen clubavond een potje biljarten. Normaal worden er geen namen genoemd. Wil nu toch een uitzondering maken. Ons erelid Sjaak Verleg kwakkelde de laatste jaren met zijn gezondheid, hij heeft heel veel bestuursfuncties bekleed in ons district. Sjaak overleed op 11 oktober 2024.

De minuut stilte doen we staande.

Hiermee is deze ALV geopend en hij wenst iedereen een fijne vergadering toe.


1a. Vaststellen definitieve agenda
Er zijn geen aanpassingen ontvangen, dus zoals de agenda is opgesteld, is deze ook definitief.

2. 
Ingekomen stukken en eventuele voorstellen van verenigingen
a) Verzoek van de KNBB tot aanstellen van een VertrouwensContactPersoon-district 


(zie bijlage Functieprofiel en Werkwijze VCP_D KNBB).


Algemene taakomschrijving:

De VCP-D vervult binnen het district de rol van laagdrempelig aanspreekpunt en eerste opvang van signalen van grensoverschrijdend gedrag.

De VCP-D hoort aan en verwijst door, maar is niet verantwoordelijk voor de oplossing of opvolging van een situatie of signaal.

De VCP-D adviseert het bestuur gevraagd en ongevraagd over sociale veiligheid, wanneer na een signaal of melding is geconstateerd dat de sociale veiligheid beter geborgd zou moeten worden.

Wie weet iemand in zijn vereniging, die deze taak uit zou kunnen voeren?
Er wordt wat gediscussieerd, maar er komen geen ideeën uit de vergadering.  
b) Mail van KNBB over Tijd voor Krijt

Op 2 mei hebben alle verenigingssecretarissen een mail van onze secretaris ontvangen. Zijn hier vragen over of zijn er verenigingen, die hier interesse voor hebben?
Geen van de verenigingen aanwezig hebben hier interesse voor.

3. 
Notulen ALV van 1 mei 2023
Er zijn geen opmerkingen t.a.v. de tekst en ook geen opmerkingen over de inhoud van de notulen.  
De voorzitter bedankt de secretaris voor het maken van deze notulen.

De voorzitter en secretaris tekenen de goedgekeurde notulen voor het archief.

4. 
Financiën
Het woord is aan de penningmeester Peter ‘t Mannetje.


A. Het verslag van de penningmeester
Het verslag over het boekjaar 2024 hebben jullie ontvangen. Er zijn geen vragen vanuit de vergadering.
B. Het advies van de FAC inzake de jaarstukken over 2024
De kascontrole is gedaan door Bianca Kramer-Schoenmakers en Chris Wensveen. De FAC (kascommissie) heeft aangegeven dat er geen onvolkomenheden zijn geconstateerd.
 
C. Het financieel jaarverslag over 2024
De penningmeester vraagt of de vergadering het advies van de FAC accepteert en daarmee het financieel jaarverslag goedkeurt. De vergadering accepteert het advies van de FAC.
D. De begroting voor 2025
Iedereen heeft de begroting ontvangen.
De penningmeester vraagt aan de vergadering of er nog vragen zijn over deze begroting.
Er zijn geen vragen over de begroting en daarmee is de begroting goedgekeurd. 

E
. Kwijting en décharge van het bestuur
Aangezien de FAC geen zaken heeft gevonden die niet correct zijn, wordt de vergadering gevraagd het bestuur décharge te verlenen. Dit doet de vergadering zonder commentaar.
F. Verkiezing nieuwe leden van de FAC
In 2024/2025 waren de leden van de FAC: Bianca Kramer-Schoenmakers en Chris Wensveen. Bianca is aftredend. Zij is vandaag helaas verhinderd, maar wordt bedankt en is bereid als reserve aan te blijven.
Gerard van de Leeden en Chris Wensveen zullen voor boekjaar 2025 optreden als FAC.
 


5. 
Mededelingen m.b.t. de:
A. Landscompetitie
Wil op ‘t Ende neemt het woord:

De Competitie is zonder grote verstoringen verlopen, er zijn ca. 34 wedstrijden verplaatst welke op de beschikbare vrije weken keurig zijn ingehaald.

Dit seizoen waren de competities spannender dan ooit, in alle vier de speelklassen viel de beslissing pas in de laatste competitieronde.

Wij als bestuur zijn van mening dat het voorstel van Peter Kosterman (ALV 2024) het beoogde resultaat heeft behaald. De pilot liet hogere moyennes zien en resulteerde in een ongekend spannend verloop van de competities. 

Tijdens de gehouden stemming voor komend seizoen wordt dan ook besloten om het huidige puntensysteem te handhaven.
Er schijnen teams te zijn die geen tellijsten invullen en die wellicht ook creatief zijn met het invullen van het wedstrijdformulier. Het bestuur zal in de reglementen aangeven dat het verplicht is om tijdens de partij tellijsten in te vullen.
Het inschrijfformulier Teams Seizoen 2025-2026 is via de site van Vlietlanden te downloaden.

      ** Uiterlijke inschrijfdatum is 15 juni 2025 **

Prijsuitreiking Kampioen Teams Seizoen 2024-2025

B1

     
2e plaats = Bij 't Hof 2      = Kwalificatieronde Gewest 16 mei.

     
1e plaats = De Nieuwe Prins 2 = Halve Finale Gewest 17 mei.  

     
(Kampioen B1 Seizoen 2024-2025) 
     
B2

     
2e plaats = 't Vierkantje 1 = Kwalificatieronde Gewest 16 mei.            
     
1e plaats = De Nieuwe Prins 3 = Halve Finale Gewest 17 mei. 
     
(Kampioen B2 Seizoen 2024-2025)

     
C3

     
1e plaats =  De Beurs 2 = Halve Finale Gewest 24 mei. 
     
(Kampioen C3 Seizoen 2024-2025)

     
C4

    
2e plaats = De Beurs 6 = Directe Finale Gewest 24 mei.

     
1e plaats = 't Groene Hart 2 (net zoals vorig jaar) = Directe Finale Gewest 24 mei. 
     
(Kampioen C4 - Seizoen 2024-2025)

Alle Kampioenen ontvangen een “Kampioen Straatnamenbord” ter herinnering aan seizoen 2024-2025.

B. PK’s
Piet Boon meldt dat alle finales inmiddels zijn gespeeld. Voor het volgende seizoen wordt er zeker gemaakt dat er geen leden meerdere finales in 1 weekend hoeven te spelen. De spelers die dit afgelopen seizoen hebben gehad mogen dit seizoen in die klasse gratis inschrijven.
Er zijn belangrijke wijzigingen in het WRPK voor het nieuwe seizoen (deze zijn bekend bij de secretarissen).

Het overzicht van de PK finales wordt in de vergadering besproken en er worden staande de vergadering wijzigingen doorgevoerd en ook nog aangekondigd. 

Er komt z.s.m. een aangepast overzicht. 
C. Ledenadministratie
Wim Roseboom meldt dat het ledenaantal op dit moment (8 mei 2025) staat op 155.
De secretaris heeft een bericht ontvangen van René Molier van biljartvereniging ’t Oog Van Vlaerdingh (TOVV), dat met ingang van 31 juli 2025 de vereniging is opgeheven. Dit heeft René netjes gecommuniceerd met de KNBB.


D. Website
De website van District Vlietlanden wordt, ondanks dat deze nog niet bij iedereen bekend is, best goed bezocht. Sinds 28 februari 2023 zijn er ca. 7.500 bezoekers geweest (ca. 27.000 pageviews)

Op Biljartpoint > Competities KNBB District Vlietlanden > vindt men een link naar onze website. (Link naar website van deze organisatie) 

Het concept Overzicht PK finales 2025-2026 + Inschrijfformulier zijn nu te downloaden. 

Het inschrijfformulier Teams Seizoen 2025-2026 is eveneens beschikbaar.

Voor zowel de PK’s als de Inschrijving Teams geldt een uiterlijke inschrijfdatum van 15 juni 2025.


Pauze


6. 
Bestuursverkiezingen

Rooster van aftreden bestuur district Vlietlanden:

2025 
Voorzitter 


Wim Roseboom





Secretaris 


Wim Kroon 


2026
Penningmeester 

Peter ’t Mannetje





Wedstrijdleider PK’s 

Piet Boon

2027
Vicevoorzitter 


…….


 

Wedstrijdleider Teams 

Wil op ’t Ende / Richard Kramer (herkiesbaar)


Vacature: 
Vicevoorzitter


Vacature: 
Ledenadministrateur

(Tegen)kandidaten voor één van deze functies dienen zich uiterlijk één (1) week voor

aanvang van de ALV schriftelijk aan te melden bij het secretariaat.

De voorzitter vraagt de secretaris of er aanmeldingen zijn van kandidaten, die zich beschikbaar hebben gesteld voor een bestuursvacature? Wim K antwoordt dat er bij hem geen aanmeldingen zijn binnengekomen.


Secretaris Wim Kroon herkiesbaar

De voorzitter deelt mede, dat onze secretaris zich herkiesbaar heeft gesteld voor een nieuwe periode van drie jaar. Wim Kroon is secretaris sinds de ALV van 17 augustus 2020. De voorzitter vraagt aan de secretaris of er tegenkandidaten zijn voor de functie van secretaris. Als deze er niet zijn, vraagt de voorzitter aan de aanwezige leden of er iemand bezwaar heeft om Wim Kroon weer te benoemen voor een periode van drie jaar. Er is geen bezwaar vanuit de vergadering, dus Wim K blijft secretaris.

Voorzitter Wim Roseboom herkiesbaar

Onze voorzitter heeft zich beschikbaar gesteld voor een nieuwe periode van drie jaar. Zijn eerste periode van voorzitter was van 27 oktober 2005 t/m 17 mei 2009. Zijn tweede periode als voorzitter begon op 18 mei 2010. Enkele jaren gelden zou hij stoppen als voorzitter. Omdat zijn persoonlijke situatie de afgelopen twee jaar is veranderd en hij het voorzitterschap toch wel heel leuk vind, stelt hij zich wederom beschikbaar voor een nieuwe periode van drie jaar. Wim R vraagt aan Wim K of er tegenkandidaten zijn voor de functie van voorzitter? Als deze er niet zijn, vraagt Wim de vergadering of zij akkoord gaan om Wim Roseboom weer te benoemen als voorzitter voor de komende drie jaar. Er is geen bezwaar vanuit de vergadering, dus Wim R blijft voorzitter. 



Tijdens de vergadering is tevens besloten om Peter ’t Mannetje aan te stellen als Vicevoorzitter. 

7. 
Berichten van het Gewest en de KNBB


De voorzitter vraagt aan de secretaris of er nog berichten zijn. 

Wim K meldt dat er geen meldingen zijn binnengekomen (behalve die zijn besproken tijdens de vergadering).


8. 


Mandaat en afvaardiging: (de ALV’s zijn op 14 juni en 22 november 2025)
De voorzitter vraagt de vergadering mandaat om ons district te vertegenwoordigen op de ALV’s van KNBB Vereniging Carambole (KVC) en hier beslissingen mag nemen, die ons district niet schaden.

De vergadering geeft hiervoor mandaat. 

9. 
Rondvraag
Miranda Duchenne vraagt of zij een extra hoge speler mag toevoegen aan een C3 of C4 team. Dat mag in de districtsronde. Maar als hij te hoog speelt, dan mag hij geen   gewestelijke finale spelen.

Richard Kramer vraagt of we nog eens willen bekijken of er een A klasse competitie kan worden opgestart. De verschillende verenigingen gaan dit nogmaals met hun leden bespreken (net als vorig jaar).  
Miranda vraagt nog even aan Wil of de regel, dat 2 spelers die hetzelfde aantal moeten door elkaar mogen spelen, ongewijzigd blijft. Wil antwoordt dat dit zo is, maar dat je wel moet opletten dat er duidelijk wordt afgesproken wie de dubbelpartij speelt, als een team met 2 spelers die hetzelfde aantal moeten, gaat spelen. Diegene die op 2 speelt, moet de dubbelpartij spelen.

10. 
Sluiting

Het bestuur wil iedereen bedanken voor zijn of haar inbreng op deze ALV.
Hij wenst alle spelers die finales moeten spelen heel veel succes.

De voorzitter sluit om 21:17 de vergadering en wenst iedereen een goede zomer en een sportief seizoen met veel biljartplezier toe.

Wel thuis allemaal.
Aldus door de leden vastgesteld tijdens de ALV van het District Vlietlanden 

d.d. 
Voorzitter:


 
W. Roseboom 
……………………………


Secretaris: 



W. Kroon 

……………………………. 
Notulen ALV 14 mei 2025
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